HRAVÁ  LOGOPEDIE  S MAŇÁSKEM  OSKAREM
 
V roce 2014 jsme se poprvé v historii naší mateřské školy stali úspěšnými žadateli rozvojového programu MŠMT a obdrželi finanční prostředky na rozvoj předškolního logopedického vzdělávání. Celková částka na podporu logopedické prevence činila 50.000 korun.
Cílem projektu bylo zlepšení podmínek vzdělávání dětí v oblasti řeči a komunikace a celkové posílení aktivit vedoucích k nápravě řečových problémů přímo v naší mateřské škole v rámci denních činností dětí.
Tento projekt jsme zaměřili ve čtyřech velkých blocích - aktivitách - na zvyšování kvality předškolního vzdělávání, a to rozvíjením řečových dovedností, zvýšením motivace předškolních dětí, včetně dětí se SVP a jejich pedagogů a zkvalitněním provádění řečových aktivit ve výchovně vzdělávacím procesu v mateřské škole prostřednictvím moderních výukových logopedických pomůcek a odborné literatury. Aktivity jsme uskutečňovali formou projektových dílen.
 
Cíl projektu - vyhodnocení
Využíváním nových pomůcek v průběhu vzdělávání se výrazně zlepšily podmínky i pracovní prostředí na pracovišti mateřské školy Přerov, Kratochvílova 19, která kvalitně zaváděla systematickou logoledickou prevenci ve všech oblastech pro všechny děti mateřské školy.
Realizací projektu bylo dosaženo:
· Systematické začlenění primární logopedické prevence do každodení pedagogické činnosti u dětí předškolního věku, zavedly se nově pravidelné logopedické chvilky do každodenní práce s dětmi v mateřské škole ve všech třídách.
· Vybavení mateřské školy moderními pomůckami pro řečovou výchovu a vybavení odbornuo literaturou.
· Došlo rovněž k prohloubení spolupráce s rodiči a pedagogy z mateřských škol v Přerově v oblasti logopedické prevence - projektový den, prezentace.
V závěru projektu se uskutečila inovace ŠVP - "Já a ty, to jsme my" implementací vytvořených sborníků a materiálního vybaveí školy. Projektové dny a logopedické hrátky ovlivnily klíčové kompetence dětí a pedagogů v souladu s Metodickým doporučením č.j. 14712/2009-61 k zabezpečení logopedické péče ve školství.
 
Celé znění projektu ke stažení zde:
PROJEKT - HRAVÁ LOGOPEDIE S MAŃÁSKEM OSKAREM.pdf (388399)

Soubor pomůcek, jejich zhodnocení, seznam využitých dodavatelů:
Soubor pomůcek.pdf (558983)
 
 
Metodické materiály ke stažení:
Aktivita č. 1. Dechová cvičení.pdf (203574)

Aktivita č. 2. Sbornik pro vyvozovani hlasek.pdf (226789)


Více zde: https://ms-kratochvilova-prerov.webnode.cz/logopedicky-projekt/
